
Estadística y probabilidad para ingeniería 

Sección A. Ing. Rita de León 

 

Hoja de trabajo preparación para prefinal 

Ejercicio 1 

Parámetro Z= t= Z=1.56 Chi2=0.09 
GL=4 

Z=1.64  Chi=3.04 
GL=14 

m=5 
n=16 
Distribución 
F 95% 

Probabilidad 14% 
Dos 
colas 

0.3412 
1 cola 
Grado de 
libertad= 
3 

   NC=99% 
1 cola 

  

 

Ejercicio 2. Calcule la recta de regresión, R y el intervalo. 

Obs. 1 2 3 4 5 6 7 8 
Costo 142 143 145 146 150 151 155 153 

 

 

Ejercicio 3. Funciones continuas valor k 
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Ejercicio 4. Determine la función de densidad 

 

Ejercicio 5.  Funciones continuas 

 

Ejercicio 6.  Funciones  discretas 

La probabilidad de que Ana logre darle a un objetivo en cualquier momento es 1/3. Encuentre la 

probabilidad de que ella tenga que disparar 7 veces para lograr dar 4 veces en el objetivo. 

R/0.0732 

Se sabe que en cierto proceso de fabricación uno de cada 100 artículos, en promedio, resulta 

defectuoso. ¿Cuál es la probabilidad de que el quinto artículo que se inspecciona, en un grupo de 

100, sea el primer defectuoso que se encuentra? 

Ejercicio 7.  Datos estadísticos 
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Ejercicio 6.  Funciones  continuas 

En una fábrica, la cantidad de llenado de las botellas de refresco se distribuye de forma normal, 

con una media de 2 litros y una desviación estándar de 0.05 litros. Si se selecciona una muestra 

aleatoria de 25 botellas de refresco, ¿cuál es la probabilidad de que el promedio de llenado de las 

botellas seleccionadas, esté entre 1.99 y 2 litros? 

La cantidad de llenado de  frasco de perfume se distribuye de forma normal, con una media de 25 

mililitros y una desviación estándar de 0.05 litros. Si se selecciona una muestra aleatoria de 23 

botellas de refresco, ¿cuál es la probabilidad de que el promedio de llenado de las botellas 

seleccionadas, esté entre 9.9 y 10 militros? 

Dada una distribución normal estándar, calcule el área bajo la curva que se localiza a) a la derecha 

de z = 1.84, y b) entre z = –1.97 y z = 0.86 

Dado que X tiene una distribución normal con μ = 300 y σ = 50, calcule la probabilidad de que X 

tome un valor mayor que 362 

Cierto tipo de batería de almacenamiento dura, en promedio, 3.0 años, con una desviación 

estándar de 0.5 años. Suponga que la duración de la batería se distribuye normalmente y calcule la 

probabilidad de que una batería determinada dure menos de 2.3 años. La muestra es de 100. 

Ejercicio 7. Regresión múltiple. Plantee las matrices correspondientes 
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